



**В Московской области благодаря мерам принятым следствием, руководство коммерческого предприятия в полном объеме погасило задолженность по заработной плате в размере более 38 млн рублей**



В производстве следователя второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области находится уголовное дело по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев 318 сотрудникам ООО «ТОО Клиноволокно» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ). Бенефициару и генеральному директору ООО «ТОО Клиноволокно» предъявлено обвинение в окончательной редакции в совершении указанного преступления. В ходе допроса в качестве обвиняемых они полностью признали свою вину.

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий и принципиальной позиции следователя, руководством предприятия принято решение о немедленном и полном



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

погашении задолженности по заработной плате и иным выплатам перед 318 работникам. В общей сложности выплачено 38,8 млн рублей.

Ликвидация задолженности по заработной плате и защита трудовых и социальных прав является одной из приоритетных задач деятельности следственных органов СК России. Ранее Председатель СК России поставил ход расследования уголовного дела на контроль.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1519311>